
	


Je lis ce qu'il y a en ordonnée, j'ajoute "en fonction de" puis je lis ce qu'il y a en abscisse. (Ça "marche" pour  environ 90 % des graphes)

Exemple: Donnez un titre à chacun des deux graphes suivants :
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SYMBOL 129 \f "Wingdings" ...................................................................




Remarque: en Sciences de la Vie et de la Terre, on a l'habitude de nommer ainsi les variables dans un repère :
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	Quelles sont les fonctions étudiées dans les exemples SYMBOL 129 \f "Wingdings" et SYMBOL 130 \f "Wingdings" ? .............................................................……………
.................................................................................................................................................................................................................................



	


Décrire la variation de la fonction étudiée en fonction du paramètre étudié ; puis déduire une explication à l’aide de vos connaissances ou par un raisonnement logique.
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	Indiquez par un point rouge la limite séparant 2 parties des courbes suivantes où cela vous semble utile.
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Exercez-vous à partir des exemples  SYMBOL 129 \f "Wingdings", SYMBOL 130 \f "Wingdings", SYMBOL 131 \f "Wingdings", SYMBOL 132 \f "Wingdings" et (:
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